
 

 

 

Willkommen bei WAGO! 
 
Wir bieten Dir (m/w/d) an unserem Standort in Minden für einen Zeitraum von mindestens 3 Monaten ein 
Praktikum/Praxissemester im Bereich Produktmanagement Gebäudeinstallation. 
 
Referenzcode: 50037819-02 

Praktikant im Produktmanagement Gebäudeinstallation (m/w/d) 

Deine Aufgaben: 

▪ Du analysierst den Kontext der Produktidee zu Markt, Kunden und Wettbewerb und gleichst diese mit 
laufenden Entwicklungsprojekten ab 

▪ Du identifizierst spezifische Produktanforderungen aus dem Marktfeedback 

▪ Du erstellst einen Portfolioüberblick, um Schnittmengen und Unterschiede in Bezug auf die 
Leistungsfähigkeit der Produkte zu ermitteln 

▪ Du erstellst ein technisches Anforderungsprofil und initiierst technische Untersuchungen 

▪ Du führst eine Kundenclusteranalyse durch und verprobst die Produktidee bei Kunden auf Messen, 
Kundenbesuchen etc. 

▪ Du ermittelst Marktpotentiale für die Produktidee als Outcome der Kundenclusteranalyse 

▪ Du leitest eine Handlungsempfehlung zur finalen Produktpositionierung mit den wesentlichen 
Kernbotschaften und USPs her 

Dein Profil: 

▪ Du studierst Wirtschaftsingenieurwesen, Maschinenbau, Elektrotechnik, BWL oder Marketing mit 
entsprechenden Schwerpunkten 

▪ Du befindest Dich mindestens im 4. Semester Deines Bachelorstudiums 



 

 

▪ Du hast erste Praktika in Industrieunternehmen erfolgreich absolviert 

▪ idealerweise bringst Du Marktkenntnisse aus dem Bereich Gebäudeinstallation mit 

▪ Du bringst gerne Themen eigenständig voran 

▪ Du verfügst über gute Englischkenntnisse 

Wir bieten: 

▪ Keine Langeweile: Spannende und abwechslungsreiche Aufgaben 

▪ Mehr Verantwortung: Mitarbeit bei Projekten 

▪ Patenprogramm: Von Anfang an ein Ansprechpartner an deiner Seite 

▪ Tolle Perspektiven: Einstieg ins Berufsleben direkt nach dem Praktikum 

▪ Hervorragende Arbeitsbedingungen: 35-Stunden-Woche und eine angemessene Vergütung 

▪ Kleine Helfer im Alltag: Paket- und Wäscheservice, Dinner-to-go und vieles mehr 

▪ Aktiv nach Feierabend: Großes Betriebssportangebot 

Kontakt: 

Interessiert? Dann bewirb Dich gleich über unser Online-Bewerbungssystem oder informiere Dich über weitere 
spannende Perspektiven. 

Deine Fragen beantwortet Dir gerne Frau Nina Waltemathe, Telefon 0571/887-44243. 

 

 

 

 


